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Terminátor. Kniha první, Omnibus . 1. vyd. v českém jazyce, Praha : BB art : Crew, 2009,
352 s. : vše barev. il. ; 24 cm

příběhy, komiksy, sci-fi, fantasy, roboti, budoucnosti, americká literatura

Svět bude brzo patřit strojům. Přichází z budoucnosti, aby zabil jediného člověka, který
může zachránit lidskou rasu. Je nezničitelný, nezastavitelný a neskutečně populární.
Proto taky jeho komiksové příběhy nepíše nikdo menší než John Arcudi (Maska) či
James Robinson (Starman). Ale nepůjde jen o monstrum s tváří Arnolda
Schwarzeneggera. V příbězích pronikneme mnohem hlouběji do světa, který už brzo
bude patřit strojům a z nás zbudou jen lebky dláždící ulice.

Ženy vidí za roh / Halina Pawlowská ... [et al.]. 1. vyd., Jihlava : Listen, 2009, 138 s. ; 18
cm

povídky, vztahy, city, problémy, sny, manželství, partneři, česká literatura

Povídky o vztazích, citech, problémech i snech žen, z nichž ale ne všechny, jak se říká,
vidí za roh. Brání se partnerským i manželským stereotypům, pokoušejí se je oživit něčím
novým, hledají - někdy marně - svou cestu ke štěstí.

Stopy strachu : hororové duchařské povídky / přeložila Zdeňka Marečková. 1. vyd., Praha
: Mladá fronta, 2009, 249 s.

povídky, duchařské, horory, zlo, duchové, upíři, zombie, nadpřirozené bytosti,
nevysvětlitelné záhady, anglická literatura

Sedmnáct hororových povídek o zlu, temnotě a bestiích, o upírech, kteří večer co večer
navštěvují osamocené dívky, o zombiích tvářících se jako jedni z nás, o nadpřirozených
bytostech, které zasahují do našich životů. Najdeme v nich příběhy duchů vracejících se
na místa, kde zemřeli nebo byli podle pověsti kdysi jako lidé zavražděni, ale i dechberoucí
pověsti o nevysvětlitelných záhadách. Pocházejí od nejlepších současných světových
autorů, jako jsou Peter Abrahams, Amelia Atwater-Rhodesová, Isobel Birdová, P. D.
Caceková, Melissa de la Cruzová, Joshua Gee, Heather Grahamová, T.E.D. Klein,
Bentley Little, Jane Masonová, David Moody, Christopher Pike, Ellen Schreiberová, Sarah
Hines Stephensová, Laurie Faria Stolarzová, Robin Wassermanová nebo Chet
Williamson.

České balady , romance a legendy / Ilustr. Prokop Laichter, uspořádal jaroslav Hloušek. ,
Třebechovice : A.Dědourek, 1942, 371 s. : Čb. ilustr.

poezie, balady, romance, legendy, K.S.Šnajdr, S.K.Macháček, F.L.Čelakovský,
J.J.Kalina, Božena Němcová, Karel Jaromír Erben, Jan Neruda, L. Quis, Jaroslav
Vrchlický, Stanislav Kostka Neumann, Svatopluk Čech, M.A.Šimáček, A.Klášterský, F. S.
Procházka, Petr Bezruč, Jiří Wolker, literatura, česká

Der fliegende Robert : Jahrbuch der Kinderliteratur / Geschichten Bilder Gedichte. 1.
Aufl., Frankfurt am Main : Suhrkamp, 1992, 346 s. Suhrkamp Taschenbuch ;.

dramata, eseje, poezie, němčina, rozhlasové hry, Der fliegende Robert, německá
literatura
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Ahern, Cecelia

Dárek / Cecelia Ahernová ; přeložili Ludmila Havlíková a Tomáš Havlík. 1. vyd., Praha :
BB/art, 2008, 251 s.

romány, psychologické, dramatické, partnerské vztahy, Vánoce, anglická literatura

Co se ukrývá v každém z nás? Lou Staffern se snaží dělit čas mezi práci a rodinu, ale
neustále ho pronásleduje pocit, že nic nestíhá. Jednoho zimního rána narazí na
bezdomovce Gabea. Začne se o něj zajímat a sežene mu práci v podatelně. Zakrátko
však začne svého rozhodnutí litovat. Gabeova tíživá příromnost Loua zneklidňuje. S
blížícími se Vánocemi si však Lou začíná uvědomovat skutečný význam věcí, které až
dosud nevnímal. A zjišťuje, že lidé se podobají zabaleným dárkům – teprve když je
rozbalíte, zjistíte, co se ukrývá uvnitř. A někdy při tom poznáte i sami sebe.

Amis, Kingsley

Životopiscův knír / Kingsley Amis ;. , Praha : Columbus, 1997, 202 s. ; 24 cm

romány, satirické, společenské, humoristické, ironie, snobství, cynismus, anglická
literatura

Snad nejbrilantnější a také nejironičtější autorův pohled na svět třídních bariér.

Austen, Jane

Opatství Northhanger / Jane Austenová. 1. vyd., Praha : Leda, 2009, 254 s.

romány, realistické, romantické, příběhy, Anglie, přelom 18. a 19. stol., anglická literatura

Módní lázeňské město Bath před dvěma staletími: sem jezdili angličtí otcové léčit v
horkých pramenech klouby trápené dnou a spolu s manželkami uvádět dcery do
společnosti s cílem upoutat zájem žádoucích ženichů. Hrdinky příběhu, upřímná,
bezelstná mladinká Catherine a její mazaná přítelkyně Isabella si toto své poslání
zpestřují četbou tehdy velmi oblíbených hororových gotických románů a jejich rekvizity
vidí na každém rohu. Taková situace dává Jane Austenové výbornou příležitost rozehrát
svůj proslulý smysl pro humor a ironický vtip.

Austen, Jane

Rozum a cit / Jane Austenová ;. Vyd. 5., Praha : Leda, 2009, 383 s.

romány, milostné, společenské, pro ženy, 19. stol., Anglie, anglická literatura

Její první publikovaný román Rozum a cit (1811) dodnes nachází vděčné čtenáře a
především čtenářky, neboť hrdinkami jsou dívky a ženy, které se musí smířit s tvrdostí
života a najít rovnováhu mezi rozumem a citem. I po téměř dvou staletích překvapuje
Austenová neobvyklou zápletkou, jemným humorem, skvělými dialogy i vřelostí citu.
Mnohými čtenáři i kritiky je proto považována za největší autorku anglické prózy.



B E L E T R I E                                                 str.     3          1.12.2009

Austin, Paul,

Něco na bolest : příběh pohotovostního lékaře / Paul Austin ;. 1. vyd., Praha : Mladá
fronta, 2009, 282 s. ; 21 cm

romány, lékařské, autobiografické, autentické příběhy, pohotovost, humorné, americká
literatura

Autobiografická kniha amerického pohotovostního lékaře Paula Austina v mnoha
ohledech přesahuje vše, na co jsme v tomto žánru byli dosud zvyklí. Soubor krátkých
autentických příběhů ze života, studia a praxe doktora Austina svou poutavou formou
sice připomíná dnes už legendární veterinářské historky Jamese Herriota, ale co do
obsahu jde daleko hlouběji.

Kundera, Milan

Směšné lásky : povídky / Milan Kundera ; doslov Jiří Opelík. 1. vyd. tohoto souboru v
ČSFR, Brno : Atlantis, 2007, 225 s. ; 21 cm

povídky, milostné, melancholocké, partnerské, vztahy, česká, literatura, ČR, 2. pol. 20.
stol.

Povídková sbírka, kterou autor po jejím třísvazkovém vydání v šedesátých letech podrobil
přísné kritické revizi, přichází znovu na český čtenářský stůl, aby obohatila své starší i
nové příznivce autorovou radostí z vyprávění, z fabulování a kombinování a přiměla k
zamyšlení nad situací soudobého člověka opuštěného bohy a zanechaného truchlivým
pokusům řídit vlastní i cizí osudy.

Bagshawe, Tilly

Prosím, nerušit / Tilly Bagshawe ; přeložila Ivana Nuhlíčková. 1. vyd. v českém jazyce,
Praha : BB/art, 2009, 405 s.

romány, milostné, pro ženy, mezilidské vztahy, podnikání, anglická literatura

Jak obnovit lesk zašlého hotelu i zájem hostů? Honor Palmerová je zvyklá se v životě
prát – o lásku svého otce, o dědictví, ale nejvíc o nádherný starý rodinný hotel Palmers,
který nese i její jméno.

Baxter, Stephen

Dobyvatel. Kniha 2., Plátno tkané časem.Dobyvatel / Stephen Baxter ; přeložil Václav
Viták. 1. vyd. v českém jazyce, Praha : BB/art, 2009, 381 s.

romány, histoické, Římská říše, císaři, starověk, proroctví, Plátno tkané časem.Dobyvatel

Moc Říše římské se dávno změnila v prach a zůstalo jen jedno staré proroctví, proroctví
nalezené u rozpadající se Hadriánovy zdi, které mluvilo o kříži a divokých dobyvatelích ze
severu, o novém světě a nové říši. Pak přišel rok 1066 a proroctví se náhle naplnilo. Na
ruinách někdejší římské provincie začal vznikat nový mocný státní útvar, dějiny nové
Británie započaly. Druhý díl historické epopeje Stephena Baxtera nás zavádí do těchto
temných dob plných válek a násilí, ale také mimořádných státnických a uměleckých
výkonů.
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Beaumont, Maria,

Zoufalé matky : rodinná tragikomedie / Maria Beaumontová ;. Vyd. 1., Brno : Jota, 2009,
325 s.

romány, o ženách, pro ženy, ženy v domácnosti, kariéry, manželské nevěry, anglická
literatura

V den svých 37. narozenin se Fran Clarková nachází v roli absolutně zoufalé ženy v
domácnosti. Zatímco se nepříliš nadšeně snaží obnovit kariéru populární dabérky a držet
krok s dokonalými matkami ze školy svých dětí, nahlodává ji stále silnější pocit, že
všechno je špatně. A vůbec nejhůř je na tom její manželství. Její sebevědomí se ocitá na
nule, a aby toho nebylo málo, manžel ji vymění za mladou, krásnou a úspěšnou milenku.
Fran je na dně, ale ví, že ze dna se může už jenom odrazit nahoru. Nakonec ji zachrání
její dvě kamarádky - ale ne kvůli tomu, že by jí byly oporou - naopak, ona musí být oporou
jim...

Block, Lawrence,

Past na vraha / Lawrence Block ; přeložila Eva Poskočilová. 1. vyd. v českém jazyce,
Praha : BB/art, 2008, 254 s. ; 22 cm

romány, detektivní, thrillery, napětí, vraždy, prezidenti, nájemní vrazi, americká literatura

Lawrence Block opět uvádí na scénu charizmatického nájemného vraha Kellera. Už v
předchozích příbězích Keller toužil po penzi, ovšem nedostávalo se mu na ni dost peněz,
a proto se musel dál držet svého řemesla. Tentokrát ho práce zavedla do města Des
Moines, kam si ho vyžádal starý známý Al. Ten se pravidelně ozýval Kellerově
kamarádce a dohazovačce zakázek Dot a předplácel si Kellerovy služby. Jenže teď se
všechno hatí - v Des Moines dojde k vraždě guvernéra státu Ohio, jinak horkého
kandidáta na post amerického prezidenta. Ještě horší je ale to, že se ve zprávách objeví
fotka podezřelého z vraždy, a ta tvář patří Kellerovi.

Boyd, William,

Věčný neklid / William Boyd. , Praha : Mladá fronta, 2009, 287 s. ; 17 cm

romány, thrillery, psychologické, špionážní, tajemství, pátrání, rodinné historie, anglická
literatura

Psychologický příběh ženy, která pátrá v rodinné historii po tajemství svého otce.
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Brown, Dan

Angels and demons / Dan Brown. , London : Corgi Books, 2001, 619 s. ; 18 cm

romány, thrillery, cizojazyčné, angličtina, anglický text, americká literatura

Kniha líčí první dobrodružství uznávaného harvardského symbologa Roberta Langdona,
budoucího hrdiny knihy Da Vinciho kód. Spletitý příběh jedné noci a jednoho dne začíná
nočním telefonátem, v němž se ředitel elitního švýcarského vědeckého ústavu CERN na
symbologa obrátí s žádostí o pomoc při pátrání po vrazích jeho kolegy. Cejch, který má
zohavená mrtvola vypálený na hrudi, Langdona přivádí na stopu dávného bratrstva
iluminátů, kteří po desítkách let zdánlivé nečinnosti opět udeřili, aby přímo v srdci
katolické církve, ve Vatikánu, definitivně a poněkud brutálně vyřešili odvěký spor vědy s
náboženstvím. Langdon, a s ním i půvabná fyzička Vittorie, prožijí neuvěřitelných
čtyřiadvacet hodin, během nichž v římských kostelích kdosi podle starodávného vzorce
popravuje kardinály a kdesi v útrobách Vatikánu, očekávajícího volbu nového papeže,
odtikává nejničivější časovaná bomba v dějinách lidstva.

Březinová, Anna

Poslední láska Petra Voka / Anna Březinová. Vyd. 1., Brno : MOBA, 2009, 223 s. ; 21 cm

romány, historické, milenky panovníků, manželky panovníků, česko, 16.-17. stol.,
šlechtici, Petr Vok z Rožmberka, 1539-1611, česká literatura

Stárnoucí Rožmberk Petr Vok už ví, že jeho sňatek s mladičkou Kateřinou z Ludanic byl
omyl. Dívka nejenže neoplývá očekávaným bohatstvím, ale navíc není duševně zcela v
pořádku. Útěchou se Vokovi stává pohledná a energická Zuzana Vojířová z Vacovic.
Rožmberk ji zahrnuje drahými dary, aniž by čekal, že ona sama o něj projeví zájem.
Podaří se mu získat její lásku?

Cain, Tom

Specialista / Tom Cain ;. 1. vyd., Praha : Mladá fronta, 2009, 391 s. ; 21 cm

romány, thrillery, špionážní, tajné služby, teroristé, nájemní vrazi, fikce, anglická literatura

Samuel Carver, bývalý příslušník elitních jednotek, nyní nájemný zabiják a hlavní zbraň
vlivné skupiny, která si říká "Konsorcium", je jednoho dne povolán do akce, při níž má
zlikvidovat vysoce postaveného teroristu.

Cawthorne, Nigel,

Zabijáci : nejzvrácenější vrazi naší doby / Nigel Cawthorne ;. 1. vyd., Praha : Mladá
fronta, 2009, 291 s. : il., portréty ; 21 cm

příběhy, skutečné případy, násilí, vraždy, motivy, zločinci, vrazi, trestné činy, anglická
literatura

Jak si můžeme být jisti, že i v nás se neskrývá vrah?Nejzvrácenější vrazi světa byli něčí
sousedé, něčí otcové. Proč to udělali? Co udělá z někoho vraha? A proč nás tak
fascinují? Vstupte do temného světa skutečného zločinu. Devatenáct mrazivých kapitol
pojednává o děsivých charakterových rysech nejbarbarštějších vrahů naší doby, mezi
nimi notoricky známých zabijáků Harolda Shipmana a Charlese Mansona, méně
známých vrahů Alberta DeSalva a Dennise Nilsena a pachatelů masakrů v Hungerfordu a
na škole Columbine.
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Cílek, Roman

Úkol pro spolehlivého kata : deset podivuhodných kriminálních příběhů / Roman Cílek.
Vyd. 1., Brno : MOBA, 2009, 204 s. ; 19 cm

příběhy, detektivní, napínavé, zločiny, vraždy, česká literatura

Souboj se zločinem a nedobrými skutky lidí s pokřiveným nitrem je věčný. A věčná je
také snaha těch, kteří tomuto rubu "lidského ráje" tak či onak čelí. Patří mezi ně svérázná
trojice kamarádů: advokát, bývalý důstojník kriminálky (nyní soukromý detektiv) a
půvabná psycholožka, tedy postavy, s nimiž měl čtenář možnost se seznámit již v knize
Sen o šibenici. Nyní se tato trojice pod vlivem okolností rozrostla a přibrala do party
netradičně postupujícího policejního vyšetřovatele, který často naráží na odpor u svých
nadřízených.

Clarke, Arthur C.

Poslední teorém / Arthur C. Clarke, Frederik Pohl ;. Vyd. 1., Praha : Baronet, 2009, 414 s.
; 20 cm

romány, vědecko-fantastické, sci-fi, dobrodružné, katastrofické, mimozemské civilizace,
mimozemšťané, zánik civilizace, anglická literatura

K Zemi se blíží nepřátelské lodě s cílem vyhladit celému vesmíru nebezpečné lidské
pokolení.

Coelho, Paulo

Vítěz je sám / Paulo Coelho ;. 1. vyd., Praha : Argo, 2009, 379 s. ; 21 cm

romány, společenské, psychologické, filmové festivaly, úspěchy, mezilidské vztahy,
celebrity, etické hodnoty, brazilská literatura

Román zachycuje věrný obraz světa, v němž žijeme a kde se natolik upínáme k bohatství
a úspěchu za každou cenu, že mnohdy neslyšíme, co nám říká naše vlastní srdce.

Cookson, Catherine,

Tilly Trotterová / Catherine Cooksonová ;. Vyd. 1., Praha : Ikar, 2009, 419 s. ; 21 cm

romány, historické, milostné, pro ženy, ženské osudy, tajné lásky, anglická literatura

Šestnáctiletá Tilly Trotterová je jiná než ostatní dívky v jejím věku. Nesplňuje klasická
měřítka krásy, je vysoká a štíhlá. Přesto vyzařuje zvláštní, neobyčejné kouzlo, pro které
po ní muži touží a ženy jí závidí. Pomáhá prarodičům, kteří ji vychovali, a nebojí se ani
mužské práce. Miluje jediného muže, farmáře Simona Bentwooda. Ten se však ožení s
jinou. A to není jediné zklamání, které Tilly zažije
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Cordonnier, Marie,

Arlana a rytíř / Marie Cordonnierová ; [překlad Anna Štorkánová]. Vyd. 1., Brno : MOBA,
2009, 255 s. ; 21 cm

romány, milostné, historické, pro ženy, dobrodružství, tajemství, německá literatura

Krásná mladá Irka Arlana z Cashelu je na útěku před nepřáteli svého otce. Během
bloudění v uličkách Hastingsu potká lady Lilian, paní z Věže v růžích. Tak zavede osud
temperamentní Irku do Hawkstonu, kde pracuje jako služebnice lady Lilian a kde nachází
svůj nový domov. Když se Lilianin syn Bryan vrátí z křížové výpravy, je Arlana tímto
rytířem zcela fascinována, navíc její city nezůstanou neopětovány. Bryana však obklopuje
ponuré tajemství...

Coulter, Catherine

Píseň válečníka. 1. / Catherine Coulter ;. Vyd. 1., Praha : Baronet, 2009, 386 s. ; 21 cm

romány, historické, milostné, 13. století, Británie, americká literatura

První z pětidílné série romantických příběhů odehrávajících se v Británii 13. stol. a
spojených postavou Graelama de Moreton, v němž se Jerval de Vernon pokouší získat
srdce Chandry de Avenell, zlatovlasé dívky, která však umí bojovat jako zkušený
válečník....

Coulter, Catherine

Píseň země. 3./ Catherine Coulter ;. Vyd. 1., Praha : Baronet, 2009, 306 s. ; 20 cm

romány, historické, milostné, pro ženy, americká literatura

Philippa de Beauchamp je impulsivní krasavice. Když má být provdána za odpudivého
barona de Bridgport, okamžitě prchá z otcovského hradu. Avšak její útěk ve voze s vlnou
jedoucím na trh končí v rukou nechvalně známého Dienwalda de Fortenberry. Zručnost
zajatkyně v psaní a počtech jí vynese respektovanou pozici a spolu s její krásou i zájem
věznitele, který Phillipa opětuje. Štěstí však netrvá dlouho, Dienwaldův nepřítel Sir Walter
de Grasse narazí na tajemství Phillipiny minulosti, které ohrožuje jak její tak Dienwaldovu
budoucnost.

Cumming, Charles,

Tajfun / Charles Cumming ; přeložila Petra Andělová. 1. vyd. v českém jazyce, Praha :
BB/art, 2009, 371 s.

romány, thrillery, špionážní, tajné služby, záhadná zmizení, anglická literatura

V souboji velmocí. Píše se rok 1997 a Hongkong po více než jednom a půl století
přechází zpod britské správy zpět do čínských rukou. John Lennox, mladý operativec
britské zpravodajské služby, ztrácí mnohem víc: lásku a důležitého přeběhlíka. Čína je
jako zdánlivě klidné jezero, pod jehož hladinou na neopatrné a důvěřivé čeká smrt. Po
více než deseti letech se Joe vrací zpátky aby zjistil, že čas možná léčí rány, ale výčitky a
hněv dokáže utišit jen stěží. Prestiž čínské vlády má poškodit chladnokrevné intrikaření.
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Čechura, Rudolf,

Namydlená šikmá plocha / Rudolf Čechura. 1. vyd., Praha : Mladá fronta, 2009, 223 s. ;
21 cm

romány, společenské, psychologické, dramatické, poválečná doba, 90. léta 20. stol,
česká literatura

Román o době zprvu plné nadějí, z nichž mnohé postupně vyhasínají, připomene
atmosféru prvních tří poválečných let a ve zkratce všeho dalšího až do roku 1995.

Dawson, Mike,

Freddie a já : (bohémská) rapsodie dospívání / Mike Dawson ; přeložil Tomáš Jeník. 1.
vyd. v českém jazyce, Praha : BB/art, 2009, 298 s. : vše il. ; 24 cm

příběhy, komiksy, chlapci, hudební skupiny, Queen, Mercury, Freddie, americká literatura

Když vzpomínám na Queen, vybaví se mi celý můj život. Tak by se v kostce dala shrnout
premisa úžasně vtipné autobiografie Mikea Dawsona Freddie a já, v níž zachycuje svou
celoživotní posedlost Freddiem Mercurym a jeho skupinou Queen. Na příbězích ze svého
dětství, dospívání i dospělosti Mike Dawson ukazuje, do jaké míry hudba mění a formuje
naše životy. A také to, jak mohou vzpomínky, které zcela náhodně vyplují na povrch,
podpořit nebo zcela zpochybnit příběh, který sami sobě vyprávíme.

Dumas, Alexandre

Hraběnka de Charny : Paměti lékařovy. VI. / Alexandre Dumas. 1. vyd., Praha : Svoboda,
1938, 287 s.

romány, historické, napínavé, dobrodružné, francouzská, literatura, Francie, milostné

Dumas, Alexandre

Hraběnka de Charny : Paměti lékařovy. V. / Alexandre Dumas. 4. vyd., Praha : Svoboda,
1938, 291 s.

romány, historické, napínavé, dobrodružné, francouzská, literatura, Francie, milostné

Dumas, Alexandre

Hraběnka de Charny : Paměti lékařovy. IV. / Alexandre Dumas. 4. vyd., Praha : Svoboda,
1938, 293 s.

romány, historické, napínavé, dobrodružné, francouzská, literatura, Francie, milostné

Dumas, Alexandre

Hraběnka de Charny : Paměti lékařovy. III. / Alexandre Dumas. 4. vyd., Praha : Svoboda,
1938, 293 s.

romány, historické, napínavé, dobrodružné, francouzská, literatura, Francie, milostné
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Dumas, Alexandre

Hraběnka de Charny : Paměti lékařovy. II. / Alexandre Dumas. 4. vyd., Praha : Svoboda,
1937, 296 s.

romány, historické, napínavé, dobrodružné, francouzská, literatura, Francie, milostné

Dumas, Alexandre

Hraběnka de Charny : Paměti lékařovy. I. / Alexandre Dumas. 4. vyd., Praha : Svoboda,
1937, 294 s.

romány, historické, napínavé, dobrodružné, francouzská, literatura, Francie, milostné

Egeland, Tom,

Konec kruhu / Tom Egeland ;. Vyd. 1., V Praze : Knižní klub, 2007, 427 s. ; 21 cm

romány, thrillery, archeologové, nálezy, rukopisy, poselství, křesťanství, záhady, pátrání,
norská literatura

Skupina norských a britských archeologů objeví při vykopávkách schránku obsahující
2000 let starý rukopis s převratným poselstvím. Britové se snaží zabránit tomu, aby byl
nález předán do místních depozitářů. Norský archeolog Bjorn ji proto schová a na vlastní
pěst se snaží vypátrat, proč je o ni takový zájem.

Echenoz, Jean,

Běhat / Jean Echenoz ;. 1. vyd., Praha : Mladá fronta, 2009, 102 s. ; 21 cm

romány, Emil Zátopek, 1922-2000, běžci, česko, 1939-1968, životní osudy, komunistické
represe, francouzská literatura

Hlavním hrdinou posledního románu slavného francouzského spisovatele je běžec Emil
Zátopek. Echenoz popisuje reálie i atmosféru závodů a životních osudů českého
vytrvalce citlivě a přitom zábavně a vytváří tak portrét muže, kterého celý svět znal jako
nepřekonatelného šampiona. Emil nenávidí sport, ale nemá jinou volbu. Získává jednu
medaili za druhou, překoná osm světových rekordů a celý svět mu tleská. Má specifický
styl běhu i tréninkové metody. Stává se ikonou socialismu, která jen jednou stojí na
„špatné straně“. Při „pražském jaru“ vyzývá na Václavském náměstí ruského tankistu, aby
se vrátil domů. A následuje tvrdý trest… Echenozův román je nejen poctou českému
sportovci, ale současně strhující parabolou komunistické diktatury.
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Ende, Michael,

Vězení svobody / Michael Ende ; [z německého originálu ... přeložil Ondřej Müller]. Vyd.
1., Praha : Albatros, 2009, 170 s. : il.

příběhy, sci-fi, fantasy, dobrodružství, zázraky, tajemství, německá literatura

Michael Ende se proslavil románem Nekonečný příběh. V osmi příbězích této povídkové
sbírky se ocitneme v dobrodružném světě autorovy fantazie a navštívíme např. krátkou
chodbu v kterémsi římském paláci, jejíhož konce nelze nikdy dosáhnout, či se pokusíme
vstoupit do tajuplné vily, která vlastně neexistuje. Vedle strašidelných příběhů najdeme ve
sbírce moderní pohádku o maličkém autě, které vozí uvnitř celý svět, nebo legendu o
člověku, který chtěl za každou cenu dělat zázraky. Podivuhodné světy tajemných
znamení a hádanek nádherně doplňují ilustrace Jiřího Štamfesta.

Erben, Karel Jaromír,

Kytice / Karel Jaromír Erben ; nakreslili Bára Čechová, jan Černý, Kristina Dufková,
Daniela Horáčková, Tomáš Chlud, Adrian Kukal, Ondřej Pfeiffer, Karolína Rasochová,
Rostislav Tecl, Miroslav Vodička, Monika Zemánková, Jan Černý. Vyd. v této úpravě 1.,
Praha : Garamond, 2006, 164 s. : il.

poezie, komiksy, balady, národopisné, národní obrození, česká literatura

Komiksové vydání básnické sbírky Kytice. Deset kreslířů a ilustrátorů zpracovalo, každý
svým nezaměnitelným způsobem, třináct básní Erbenovy sbírky.

Fielding, Joy

V pavučině vztahů / Joy Fieldingová ;. Vyd. 1., Praha : Ikar, 2009, 406 s. ; 21 cm

romány, napínavé, detektivní, pro ženy, ztahy, vraždy dětí, trest smrti, novinářky,
kanadská literatura

harley je kontroverzní novinářka, která provokuje nejen svými články, ale také svým
životem. Vychovává sama dvě děti od dvou různých otců, s nimiž nežila, a nijak se tím
netají. Se sestrami Anne a Emily se v podstatě nestýká. Její mladší bratr Bram je
drogově závislý alkoholik. S otcem léta nemluví a s matkou se vídá teprve poslední dva
roky- po jejím návratu z Austrálie, kam před dvaceti lety utekla s jinou ženou. Jednoho
dne se na Charley obrátí Jill Rohmerová, odsouzená za vraždy tří dětí spáchané obzvlášť
krutým způsobem. Čeká na trest smrti a chce prý převyprávět svůj příběh.

Formanová, Martina

Ten sen / Martina Formanová. Vyd. 1., Praha : Eroika, 2009, 205 s. ; 21 cm

romány, psychologické, 80.-90.léta 20.stol., osudy lidí, socialistické Československo,
emigrace, česká literatura

Když bylo Daniele dvacet, chtěla mít všechno. Nejlepší oblečení, skvělé známosti, vlastní
byt v Praze i výbornou kariéru. Při cestě za splněním svého snu se ale zaplétá do děsivé
pavučiny lží a podvodů. Jediným východiskem je emigrace a zpřetrhání veškerých vazeb.
V Americe se Daniela dokáže prosadit. Minulost neexistuje, je zcela zapomenutá. Ovšem
jen do té doby, než Danielin americký přítel Mark prosadí společný výlet do již
porevolučního Československa. Před vlastními hříchy i špatným svědomím není možné
utéct ani na opačnou stranu zeměkoule.
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Fowler, Christopher,

Bílá chodba / Christopher Fowler ; přeložil Ondřej Duha. 1. vyd. v českém jazyce, Praha :
BB/art, 2009, 245 s. ; 22 cm

romány, detektivní, napínavé, thrillery, kalamity, vrazi, anglická literatura

V Jednotce pro vyšetřování neobvyklých zločinů se přihodí něco nepředstavitelného.
Detektivní seržantka Janice Longbrightová je nucena se ujmout vyšetřování.

Franklin, Ariana

Vykladačka smrti : detektivní thriller ze středověké Cambridge / Ariana Franklinová ;. 1.
vyd., Brno : Jota, 2009, 397 s. ; 22 cm

romány, historické, thrillery, Cambridge, středověk, 12. stol, vraždy dětí, Židé,
vyšetřování, anglická literatura

Anglické město Cambridge, 12. století, čtyři zavražděné děti. Katoličtí měšťané obviňují
své židovské spoluobčany, avšak král Jindřich II. nad Židy vyhlašuje ochranu. V naději, že
vědecky podložené vyšetřování odhalí pravého pachatele, posílá zprávu svému bratranci,
králi sicilskému, aby do Anglie poslal svého nejlepšího "vykladače smrti", což je povolání
zvané v současnosti soudní lékař.

Gavalda, Anna

Člověk není nikdy úplně šťastný / Anna Gavalda ;. 1. vyd., Praha : Mladá fronta, 2009,
535 s. ; 21 cm

romány, psychologické, dramatické, o mužích, vzpomínky, deprese, přátelé, francouzská
literatura

Sedmačtyřicetiletý pařížský architekt Charles Balanda stojí v čele úspěšného studia,
vydělává slušné peníze, žije s krásnou ženou a její dospívající dcerou a zdánlivě mu nic
nechybí ke štěstí. Jednoho dne se dozví, že zemřela Anouk, žena, která ho v mládí
nejvíce ovlivnila. Těch pár slov v něm najednou vyvolá vlnu vzpomínek.

Gehlen, Wilhelm Reinhard,

Byl jsem u Hitlerjugend : příběh chlapce, který pomáhal bránit Hitlerovu třetí říši / Wilhelm
R. Gehlen a Don A. Gregory ; přeložil Radim Klekner. 1. vyd. v českém jazyce, Praha :
BB/art, 2009, 373 s. : il., portréty ; 22 cm

příběhy, válečné, autobiografické, skutečné příběhy, vzpomínky, Třetí říše, 2. svět. válka,
1939-1945, Německo, Hitlerjugend, Gehlen, Wilhelm Reinhard, nacismus, mládeže,
vojáci, americká literatura

Pomáhal bránit Hitlerovu Třetí říši. Autobiografie vyprávěná z perspektivy malého
chlapce, Wilhema Gehlena, jenž se narodil v Německu ve stejném roce, ve kterém se
Hitler chopil moci. Svůj život líčí na pozadí válečných let, ve kterých jeho otec pobývá se
svou jednotkou v Rusku, zatímco se snaží udržet rodinu pohromadě v zázemí. Wilhelmův
starší bratr působí u Hitlerjugend a je velkým obdivovatelem Adolfa Hitlera. On sám se v
roce 1942 stává členem dětské organizace Hitlerjugend a o rok později se podílí na
protivzdušné obraně svého rodného města
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Hernandez, Jaime,

Mechanická Maggie : kniha love & rockets / Jaime Hernandez ;. 1. vyd. v českém jazyce,
Praha : BB/art, 2008, 271 s. : vše il. ; 24 cm

příběhy, komiksy, punk, 80.léta 20.stol., americká kultura, mexická kultura, americká
literatura

Když hledal Jaime Hernandez námět pro tuto sérii, ohlédl se za bouřlivým děním na
punkové scéně počátku osmdesátých let, která jej obklopovala, do toho přimíchal vlastní
dojmy z prolínání americké kultury s kulturou mexickou, špetku komiksového sci-fi koření,
a punkerky Maggie a Hopey - příležitostné milenky a neúnavné výtržnice, známé též jako
"Las Locas" - byly na světě. Sbírka Mechanička Maggie přináší ty smysluplnější z historek
o "Locas" z prvních pěti let.

Hernandez, Jaime,

Holka z H.O.P.P.E.R.S. : kniha love & rockets / [Jaime Hernandez]. 1. vyd. v českém
jazyce, Praha : BB art, 2009, 281 s. : vše il. ; 25 cm

romány, komiksy, vyprávění, osudy, kámoši, deprese, drogy, iluze

Postmoderní komiksové vyprávění o osudech Maggie, Hopey a jejich šílených kámošů,
kteří se utápějí v depresích, drogách či marných iluzích

Hill, Susan,

S nejčistšími úmysly / Susan Hillová ;. 1. vyd., Praha : Mladá fronta, 2009, 402 s.

romány, detektivní, děti, únosy, Simon Serailer, vyšetřování, anglická literatura

Neznámá osoba unese malého chlapce, který čeká před domem rodičů na odvoz do
školy. Událost otřese celým městečkem, obzvlášť poté, co se ukáže, že se nejedná o
jediný, a pravděpodobně ani o poslední případ únosu dítěte. Začíná tvrdý a nelítostný boj
o čas s pachatelem, který je odhodlaný zajít až do krajností...

Hrabal, Bohumil

Ostře sledované vlaky / Bohumil Hrabal. V Mladé frontě 1. vyd., Praha : Mladá fronta,
2009, 76 s.

povídky, novely, 2. svět. válka, Československo, železnice, stanice, zfilmováno, česká
literatura

Příběh Miloše Hrmy, který se na začátku slavného Hrabalova románu pokusí o
sebevraždu, protože „zvadne jak lilium“ při prvním pokusu o styk se svou milovanou
Mášou. Miloše zachrání zedník, který zrovna pracuje opodál. Miloš Hrma pracuje na
nádraží se svým vzorem – nádražákem Hubičkou – a systematicky sabotují ostře
sledované vlaky (hlavně s municí). Ke konci roku 1945 se rozhodnou vyhodit jeden z
vlaků do vzduchu. Miloš se úkolu ujme. Akce se zdaří a vlak vybuchne, ale Miloš je
smrtelně zraněn. Hrabalův román Ostře sledované vlaky je znám také díky
stejnojmennému filmu Jiřího Menzela. Režisérův celovečerní debut byl roku 1966 oceněn
jako nejlepší zahraniční film a získal Oscara.
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Hulinský, Jindřich

Legendy ze Slaného i ze Slánska. výběr článků, fejetonů, historických studií, stati, črt a
medailonů / II. : Jindřich Hulinský, Sebral a uspořádal Libor Dobner. , Slaný : Knihovna
V.Štecha, 2009, 107 s.

legendy, pověsti, zkazky, lidová slovesnost, Slaný, Slánsko, regionální, Hulinský, Jindřich,
Legendy ze Slaného i ze Slánska

Child, Lee

Jatka / Lee Child ; přeložil Jiří Sedláček. 1. vyd. v českém jazyce, [Praha] : BB art, 1999,
354 s. ; 24 cm

romány, thrillery, detektivní, zločiny, spiknutí, vraždy, černý humor, vojenští policisté,
anglická literatura

U opuštěné křižovatky kdesi v Georgii vystoupí jednoho rána z autobusu muž a vydá se v
dešti čtrnáct mil do vzorného městečka Margrave, po stopách dávno zemřelého
hudebníka. Tam je ovšem okamžitě zatčen a jako jediný cizinec ve městě obviněn z
vraždy: první, k níž zde za posledních třicet let došlo.Avšak Jack Reacher - jak se tento
muž jmenuje - není jen tak ledajaký tulák. Je to ostřílený vojenský policista, od dětství
vychovávaný armádou, vycvičený k tomu, aby rychle myslel a ještě rychleji jednal. Jak
postupně vycházejí najevo okolnosti svědčící o rozsáhlém zločinném spiknutí a
zavražděných stále přibývá, je stále zřejmější, že si pachatelé v Jacku Reacherovi zvolili
toho nepravého obětního beránka.

Janouchová, Kateřina

Dcera na přání / Kateřina Janouchová ;. 1. vyd., Praha : Mladá fronta, 2009, 352 s. ; 21
cm

romány, psychologické, pro ženy, mateřství, osudy, vztahy, matky a dcery, švédská
literatura

Helenina touha po dceři se promění v posedlost. Poskytne ji maminčin deník vysvětlení a
najde vodítko k minulosti?

Kishon, Ephraim

Das grosse karussell / Kishon. 1. vyd., Mnichov : Müller, 1979, 503 s. : il.

satiry, cizojazyčné, německý jazyk, němčina, německá literatura
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Klimowski, Andrzej,

Mistr a Markétka : grafický román / Michail Bulgakov ; Andrzej Klimowski, Danusia
Schejbalová ; přeložil Viktor Janiš. 1. vyd. v českém jazyce, Praha : BB/art, 2009, 128 s. :
vše il. (některé barev.) ; 24 cm

romány, komiksy, 20.-30.léta 20.stol., Moskva, satiry, kritiky společnosti, ruská literatura

V grafickém románu Mistr a Markétka, pořízeném podle Bulgakovovy předlohy,
sledujeme systematické řádění ďábla Wolanda a jeho suity v Moskvě dvacátých a
třicátých let. V chaotickém víru událostí se ocitají zejména dva lidé: Mistr, zlomený
kritikou svého románu o Pilátu Pontském, a Markétka, s níž má ďábel vlastní plány.
Bulgakovův román, který mohl ve své vlasti vyjít až po pětadvaceti letech, líčí fantastické
události s makabrózním humorem, který se neztrácí ani v jeho komiksové adaptaci.

Klobouk, Jiří,

Můj život s Blondie / Jiří Klobouk. 2. vyd., (V Mladé frontě 1.), Praha : Mladá fronta, 2009,
261 s. ; 21 cm

romány, psychologické, obsese, hudebníci, rozpolcenost, manželství, vztahy, problémy,
česká literatura

Hrdina románu od mládí žije s rozpolcenou myslí. Vnímá sice skupečnost, dvakrát se
dokonce ožení, ale zárověň po celou dobu plane láskou ke světoznámé pěvecké hvězdě,
jako by byla jeho vyvolenou. Román autora (nar.1933), který emigroval v r. 1968 do
Kanady. Zachycuje příběh těch, kteří daleko od domova prožívají nové skutečné hodnoty.

Kludská, Dagmar

Vzpomínky schované v duši : historie rodiny Kludských / Dagmar Kludská. Vyd. 1., Praha
: Brána, 2005, 206 s. : il., portréty ; 22 cm

romány, životopisné, autobiografické vzpomínky, Kludská Dagmar, rodinné ságy, osobní
zpovědi, vlastní zážitky, cirkusové prostředí, vzpomínky, cirkusy, Kludský, česká literatura

Osobní zpověď autorky, ve které vypráví o generacích slavného českého cirkusu
Kludský.

Knox, Tom,

Tajemství Genesis / Tom Knox ;. Vyd. 1., Bratislava : NOXI, 2009, 414 s. ; 21 cm

příběhy, thrillery, detektivní, Turecko, vykopávky, Londýn, muzea, vraždy, anglická
literatura

Ve vyprahlé poušti východního Turecka probíhají archeologické vykopávky kamenného
chrámu, dosud nejstaršího známého monolitického komplexu na světě. Novinář Rob
Luttrell, který má za úkol napsat o pozoruhodné lokalitě reportáž, se dovídá, že před
deseti tisíci lety byla svatyně záměrně zavalena pískem. Nikdo netuší proč... Scotland
Yard zatím neúspěšně řeší brutální útok na správce londýnského muzea. Poté, co na
ostrově Man dojde za záhadných okolností k vraždě a posléze ve vzdáleném Dorsetu k
dalšímu, neméně otřesnému zločinu, detektiv Forrester odhalí u všech tří případů
podivné a znepokojující souvislosti...
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Koontz, Dean R.

Velocity / Dean Koontz. 1. vyd., New York : Bantam Books, 2005, 458 s.

romány, cizojazyčné, anglický text, detektivní, psychopati, vraždy, Rychlost, americká
literatura

Poklidný život, jaký vede barman Billy Wiles, nedovolí považovat sdělení, které jednoho
dne najde za stěračem svého automobilu, za nic jiného než nevkusný žert. To však
pouze do té chvíle, než policie najde první zavražděnou. Neznámý psychopat si s Billym
od té chvíle hraje jak kočka s myší, staví ho před stále krutější volby, strojí na něj pasti –
a mrtvých přibývá. Billymu Wilesovi nezbývá než neznámému a zcela nepochopitelnému
neústupně čelit. Kdyby to neudělal, vrah by zaútočil na jeho nejslabší místa. Pár jich má a
tím nejcitlivějším je jeho snoubenka, ležící bezmocná v kómatu v místní nemocnici. Už
pro její záchranu musí Billy vyvinout maximální úsilí, aby vraha odhalil a zastavil.

Koontz, Dean R.

Ochránce / Dean Koontz ; přeložil Ondřej Duha. 1. vyd. v českém jazyce, Praha : BB/art,
2008, 308 s. ; 22 cm

romány, thrillery, detektivky, nájemní vrahové, policisté, americká literatura

Tim Carrier, zedník a samotář, sedí ve své oblíbené hospůdce a srká neškodné pivo. Než
položí na stůl sklenici, aby si pohovořil se svým přítelem a majitelem hospůdky v jedné
osobě, osud mu zamíchá karty a postaví ho na startovní čáru závodu, z něhož nelze
couvnout. Na startu stojí také Linda Paquetteová, která se zdánlivě zcela bez důvodu
stala terčem nájemného vraha. Otázka "proč" visí ve vzduchu a vrah nepostrádá rychlost
ani vynalézavost. Zdá se, že je pouze otázkou času, kdy svou oběť dostihne.

Kraus, Ivan

Kdybys nebyla, vymyslím si tě / Ivan Kraus. Vyd. 1., Praha : Academia, 2007, 211 s.

romány, humoristické, 50. léta 20. stol., Čechy, lásky, zaměstnání, česká literatura

Autor se ve své svěží próze tentokrát nevrací do dětství jako v knížkách Rodinný
sjezd,To na tobě doschne nebo Udělej mi tichoučko!, ale nechává svého hrdinu prožívat
citové bouře první lásky zároveň s nekonečnou nudou prvního zaměstnání, to vše pod
vlivem atmosféry padesátých let minulého století. Zachycuje tuto dobu i vnitřní svět
postav s vtipem a lehkostí, jež jsou pro něj typické a jež mu získaly trvalou oblibu u
čtenářů.

Kundera, Milan

Žert : román / Milan Kundera ; s doslovem Zdeňka Kožmína a poznámkou autora. Vyd.
5., Brno : Atlantis, 1991, 325 s.

romány, společenské, vztahy, osudy, lidí, česká, literatura, Československo, 2. pol. 20.
stol.
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Laurens, Stephanie

Svůdná čarodějka / Stephanie Laurensová ;. Vyd. 1., Praha : Ikar, 2009, 412 s.

romány, milostné, pro ženy, Skotsko, 19. stol., intriky, tradice, rituály, amulety, australská
literatura

Když zemřel Seamus McEnery, zanechal po sobě podivnou závěť. Stanovil, že se má
jeho svěřenka Catriona, kněžka Paní světa, provdat za Richarda, v rodině známého jako
Skandál, nemanželského syna jeho zesnulé první ženy. Stejné poselství dala Catrioně ve
snu i její Paní. Catriona nic nechápe...

Lermontov, Michail Jur'jevič,

Stesk rozumu / Michail Jurjevič Lermontov ;. 1. vyd., Praha : Lidové nakladatelství, 1976,
280 s., Trojka ;.

poezie, lyrické básně, lyrika, Rusko, 19. stol., legendy

Lodge, David,

Nejtišší trest / David Lodge ;. Vyd. 1., Praha : Mladá fronta, 2009, 365 s. : il. ; 21 cm

romány, humorné, profesoři, lingvisté, sluchové vady, bizarní příhody, britská literatura,
anglická literatura

Vtipný, čtivý a velice lidský příběh profesora literatury Desmonda Batese, který se nechal
předčasně penzionovat. Spokojený ale není: chybí mu univerzitní rutina a studenti.
Zatímco mladší manželka prožívá ohromný kariérní úspěch, Desmond se pozvolna
propadá do samoty, kterou provází i nastupující hluchota. Když ještě dobře slyšel, často
toužil po tichu. Jenže teď ticho skoro nesnáší, protože kdo neslyší, tomu nikdo
nenaslouchá. Neustále se stává, že přeslechne, co mu jeho protějšek sděluje a často
odpovídá na úplně jiné otázky, než které byly položeny. Z tohoto základního rámce pak
vyplývá tragikomičnost situací, do nichž se Desmond dostává a kouzelným způsobem
také „vykroutí“.

Lowell, Elizabeth

Podzimní milenec / Elizabeth Lowell ; přeložili Ludmila Havlíková a Tomáš Havlík. , Praha
: Baronet, 2009, 395 s.

romány, milostné, historické, občanská válka, 19. stol., americká literatura

Úvodní román z cyklu o rodině maxwellů zavádí čtenáře do neutěšené doby po konci
občanské války v USA. Elysa Suttonová se vrací na svůj ranč do Wyomingu a nalézá jej
zcela zdevastovaný. Ale hrdá mladá žena si slibuje, že svůj domov v Ruby Mountain již
nikdy neopustí a raději přijme pomoc podezřelého cizince. Tím je Hunter Maxwell, který
má špatné zkušenosti jak s divokostí zločinců, tak i zrádností žen. Jeho jediným životním
cíle je pomsta na nájezdnících, kteří zničili jeho rodinu. Opuštěná žena a zoufalý muž tak
společně hledají náhradu za to, co v životě ztratili, novou radost a vášeň, která by jim
umožnila nový život.
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MacDonald, Ann-Marie,

Padněte na kolena / Ann-Marie MacDonaldová ;. Vyd. 1., Praha : NLN, Nakladatelství
Lidové noviny, 2008, 573 s. ; 21 cm

romány, psychologické, společenské, pro ženy, ságy, kanadská literatura

Formou takřka klasické epické ságy se na jeho stránkách rozehrává temný, ale hluboce
působivý příběh rodiny Piperových, plný postupně odhalovaných šokujících tajemství,
vedoucích k jednomu z nejpřekvapivějších rozuzlení, jaká lze najít v próze dvacátého
století.

Mácha, Karel Hynek

Marinka a jiné drobné prósy / Karel Hynek Mácha ;. , Praha : Nakladatel L. Mazáč, 1928,
213 s.

povídky, historické, spisy, romantismus

Sbírka povídek a zlomky autorem plánovaného čtyřdílného románu

Mácha, Karel Hynek

Cesta životem / Karel Hynek Mácha ;. , Praha : L. Mazáč, 1928, 189 s. : obr. ;

biografie, osobnosti, život a dílo, Mácha Karel Hynek, spisovatelé, česká literatura

Mann, Reva,

Rabínova dcera : pravdivý příběh ortodoxního židovství, sexu a drog / Reva Mannová ;.
Vyd. 1., Brno : Jota, 2009, 286 s. ; 21 cm

romány, autobiografické, skutečné příběhy, Židé, Mann, Reva 1957-, 1957-2008, anglické
spisovatelky, tradice, víra, drogy, sex, anglická literatura

Reva Mannová, vnučka vrchního rabína státu Izrael a dcera vysoce váženého
londýnského rabína, byla divoké dítě. Vzepřela se výchově a vydala se na zoufalou cestu
za sebepoznáním. Reva opustila rodinu, vrhla se do víru sexu a drog a objevila svou
cestu. Uplynulo několik let a Reva zatoužila po návratu k židovské víře. Opouští Londýn,
aby vstoupila do ženské ješivy v Jeruzalémě. Hnána silnou touhou nalézt vyšší stupeň
duchovního poznání je odhodlána vdát se za přísně věřícího svatého muže a mít s ním
děti. Reva začíná nový život, snaží se popřít své dřívější touhy a potřeby a nalézt cestu k
Bohu. Reva ve své krutě upřímné a často šokující biografii předkládá obraz skrytého
světa ortodoxního židovství

Marías, Javier

Černá záda času / Javier Marías ; přeložila Blanka Stárková. 1. vyd. v českém jazyce,
Praha : BB art, 2009, 271 s. ; 22 cm

romány, dramatické, psychologické, osobní prožitky, fikce, spisovatelé, smrt, španělská
literatura

Nepředstavitelné události, které přináší osud, dobrodružství i neštěstí, zbloudilá kulka v
Mexiku i kletba vyřčená v Havaně, žoldácký pilot, kterého smrt dosud míjela, i vzpomínky
vypravěče, tím tajemnějšího, čím více uvažuje a vypráví.
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Martel, Yann,

Life of Pi / Yann Martel. , Edinburgh : Canongate, 2003, xvi, 428 s.

romány, cizojazyčné, angličtina, Pí a jeho život, kanadská literatura

Indický chlapec Pí vyrůstá mezi zvířaty v zoologické zahradě spravované jeho otcem a
odmalička srovnává svět divokých zvířat se světem lidí. Jeho rodiče se po letech
vystěhují a na japonské lodi roku 1977 vyplují směrem do kanadského Winnipegu.
Teprve na moři začíná příběh, který nabývá mýtických rozměrů.

Martin, Tom

Království / Tom Martin ; přeložila Jitka Melicharová. 1. vyd. v českém jazyce, Praha : BB
art, 2009, 319 s. ; 22 cm

romány, thrillery, dobrodružné, Tibet, relikvie, záhady, anglická literatura

Starodávná záhada, posvátná relikvie a hledání ztraceného království. Novinářka Nancy
Kellyová dostane záhadný balíček a dozví se o muži ze Západu, kterému se podařilo
proniknout do skrytého tibetského království. Záhy se vydá na nebezpečnou cestu do
země starodávných mýtů a legend, aby odhalila tajemství starší než sám čas.

McCullough, Colleen,

Bez důkazů / Colleen McCulloughová ; [přeložila Jana Pacnerová]. Vyd. 1., Praha : Knižní
klub, 2009, 415 s. ; 21 cm

romány, detektivní, vraždy žen, sérioví vrazi, výzkumné ústavy, australská literatura

Komisař Carmine Delmonico se ujímá vyšetřování, poté co v lednici výzkumného ústavu
nalezli tělo mladé dívky. Zanedlouho je na zahradě jednoho z tamních věhlasných vědců
objevena další mrtvá a vraždy pokračují - vždy jde o mladičkou míšenku z výborné rodiny,
krásnou, chytrou a dobře vychovanou. Brzy je patrné, že vraždy souvisejí s úplňkem a že
pachatel si s policisty zahrává. A stopy se sbíhají k ústavu. Komisařův okruh podezřelých,
k nimž patří i půvabná ředitelka, se postupně zužuje... Napínavý příběh z pera známé a
oblíbené autorky má rychlý spád a spěje k překvapivému rozuzlení

McMahon, Katharine

Růže ze Sevastopolu / Katharine McMahonová ; přeložili Ludmila Havlíková a Tomáš
Havlík. 1. vyd. v českém jazyce, Praha : BB/art, 2009, 423 s. ; 22 cm

romány, historické, 19. stol., Crimean War, 1853-1856, krymská válka, 1853-1856,
ošetřovatelky, anglická literatura

Historický román z období Krymské války. Nemocnice se plní raněnými muži a Rosa
Barrová mladá a nebojácná žena se vypraví na bojiště jako ošetřovatelka. Dorazí na
místo, pracuje v nemocnici, ale náhle beze stopy zmizí...
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Meltzer, Brad,

Kniha lží / Brad Meltzer ; přeložila Dana Pavelčíková. 1. vyd. v českém jazyce, Praha :
BB/art, 2009, 351 s. : il. ; 22 cm

romány, thrillery, bratrovraždy, Bible, vražedné nástroje, rodinné tragédie, nevyřešené
případy, záhady minulosti, Kain, americká literatura

Kainovo znamení nelítostného vraha. Začíná honička za první vražednou zbraní na světě
a tento závod vrací Cala Harpera zpátky do minulosti. Seznamuje se s pravdivým
příběhem Kaina a Ábela, s osmdesát let starou nevyřešenou záhadou, a dostává se na
stopu vražedné organizace operující v minulém století pod názvem Vůdce. Co má
společného Kain, největší padouch v dějinách lidstva, se Supermanem, největším
hrdinou všech dob? Co mají tyto dvě vraždy spáchané v rozmezí tisíce let společného?
To nám objasní Brad Meltzer ve svém čtivém románu, jehož precizně vypracovaná
zápletka bere dech

Meyer, Stephenie

Hostitel / Stephenie Meyerová ;. Vyd. 1., Bratislava : Tatran, 2009, 552 s. ; 24 cm

romány, vědecko-fantastické, psychologické, thrillery, mimozemšťané, neviditelní,
napadení, ovládnutí, spojenectví, americká literatura

Náš svět napadl neviditelný nepřítel. Lidé se mění na pouhé hostitelské tělo a jejich
mozek ovládne vetřelec. Když vetřelci dopadnou i Melanii, jednu z mála přežívajích
"divokých" lidí, dívka nepochybuje, že nastal její konec.

Moore, Alan

TOP 10 : souborné vydání. Kniha první / napsal Alan Moore ; kreslil Gene Ha ; inker
Zander Cannon ;. 1. vyd. v českém jazyce, Praha : BB/art : Crew, 2003, ca [150] s. : il.

příběhy, komiksy, kriminální, dobrodružné, fikce, americká literatura

Neopolis je neskutečné víceúrovňové město, do kterého se sestěhovali všichni
superhrdinové, kteří se v komiksu nebezpečně přemnožili a kterým se mezi obyčejnými
lidmi přestalo snesitelně žít. A k zvládnutí metropole tak fantastické prostě nestačí
„obyčejný“ policejní sbor. Proto v Neopolis udržují pořádek policisté Desátého okrsku,
něžněji nazývaného Top 10, kteří samozřejmě ke své práci také vládnou různými
superschopnostmi...První samostatný svazek obsahuje sedm z celkových dvanácti
původních sešitových příběhů Top 10.

Moore, Alan

TOP 10 : souborné vydání. Kniha druhá / napsal Alan Moore ; kreslil Gene Ha ; inker
Zander Cannon ;. 1. vyd. v českém jazyce, Praha : BB/art : Crew, 2004, [140] s. : il.

příběhy, komiksy, kriminální, dobrodružné, fikce, americká literatura

Barvitá sbírka detektivů z Desátého okrsku pokračuje ve své nelehké práci. Brzy budou
muset čelit výzvám, jaké ještě nezažili: od dopravní kalamity přes zradu ve vlastních
řadách až po kataklyzmatický závěr, v němž nečekaně splyne řada zápletek z prvního
svazku. Blíží se finále, na které tak brzy nezapomenete!
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Moro, Javier,

Indická princezna : skutečný příběh španělské tanečnice, která se vdala za mahárádžu /
Javier Moro ;. Vyd. 1., Praha : Ikar, 2009, 427 s. ; 21 cm

romány, biografické, skutečné příběhy, princezny, manželky panovníků, Indie, 1907-1962,
Delgado, Anita, 1890-1962, tanečnice, manželství, mahárádžové, španělská literatura

Příběh Anity Delgado, španělské tanečnice, která se provdala za indického mahárádžu a
stala se tak téměř přes noc indickou princeznou, je vyprávěn na základě skutečných
událostí. Spolu s Anitou se čtenář přenese do Indie doby výstředních mahárádžů a
vstoupí do světa pohádkové nádhery, do světa, který dnes již neexistuje. Příběh Anity a
mahárádži z Kapurthaly není jen romantickým vyprávěním o potížích lásky, nýbrž i
příběhem, který ukazuje na odlišnosti kultur, na zvláštní vztah Indie a Evropy, na úskalí,
jež odlišnost obou kultur člověku přináší.

Murakami, Haruki

Konec světa & Hard-boiled Wonderland / Haruki Murakami ;. Vyd. 1., Praha : Odeon,
2008, 506 s. ; 21 cm

romány, společenské, byznys, Tokio, implantace, čipy, budoucnost, zločinnost, japonská
literatura

Science fiction, detektivka a postmoderní manifest dohromady. Sledujeme muže, který
podniká cestu do podsvětí Tokya. Vypravěč beze jména je muž-kyborg. Polovina kapitol
se odehrává ve velkoměstě, kde postava vyjednává s představiteli podsvětí, ale stejně
tak je zaměstnán vztahem s přitažlivou knihovnicí. Ve městě zuří „válka“ mezi oficiálními
místy a podsvětím…

Murakami, Haruki

Sputnik, má láska / Haruki Murakami ;. Vyd. 1., Praha : Odeon, 2009, 218 s. ; 21 cm

romány, milostné, melancholické příběhy, lesbické vztahy, zmizení osob, nešťastné lásky,
japonská literatura

O románu se dá hovořit jako o kronice neopětované touhy stejně jako o melancholické
love story. Dílo má opět tři hlavní postavy: 24letý učitel z Tokia označovaný jako K. a
zároveň vypravěč; jeho přítelkyně Fialka, která chce být spisovatelkou a zbožňuje Jacka
Kerouacka; Mjú, femme-fatale a společensky poměrně vysoce postavená žena se
záhadnou minulostí. Ve 22letech se Fialka poprvé zamilovala. Do Mjú. A pak její stopa
končí na jednom řeckém ostrově.
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Nazer, Mende

Slzy ticha : pokračování pravdivého příběhu Byla jsem otrokyní / Mende Nazer, Damien
Lewis ;. Vyd. 1., Frýdek-Místek : Alpress, 2008, 262 s. Klokan.

romány, autobiografické, skutečné příběhy, dívky, Súdán, Afrika, černoši, otroctví, útěky,
Anglie, domov, návštěvy, nebezpečí

Hrdinka a autorka příběhu Byla jsem otrokyní Mende Nazer po dlouhém úsilí získala
politický azyl a britský pas. Konečně je svobodná, přesto nesmírně trpí odloučením od
svých blízkých. Podnikne velmi riskantní výpravu do Súdánu, aby se po mnoha letech s
africkou rodinou znovu setkala. Jenže oblast není bezpečná a Mende je trnem v oku
súdánské vládě, neboť se otevřeně angažuje v boji za dodržování lidských práv v Africe.
Její touha dostat se domů je silnější než strach...

Neff, Ondřej

Tma / Ondřej Neff. Vyd. 2., Praha : milénium, 1999, 337 s.

romány, sci-fi, fantasy, katastrofy, elektřina, zhroucení, civilizace, česká, literatura

Nové vydání románu, který od svého vzniku v roce 1998 budí pozornost a získal ocenění
jako nejlepší česká sci-fi. Autor v něm vykreslil barvitý obraz společenských katastrof, jež
by nastaly, kdyby ze světa zmizela elektřina jako technicky fungující síla.

Nopová, Stanislava,

Pro práci zabíjet / Stanislava Nopová. Vyd. 1., V Praze : Chrysos 26, 2009, 357 s. ; 22 cm

romány, thrillery, dobrodružné, fantasy, napínavé, česká literatura

Smrt si pohrává s osudy lidí, ale Johan to nechce vidět. Nenápadný a bezvýznamný
truhlář, si myslí, že on nemůže nic ztratit. Zajímá ho pouze dokonalost vlastního těla a
fyzická kondice...

Nopová, Stanislava,

X Terra Incognita / Stanislava Nopová. Vyd. 1., V Praze : Chrysos 26, 2009, 281 s. ; 21
cm

romány, thrillery, detektivní, napínavé, dobrodružné, Austrálie, česká literatura

Napínavý kriminální román. Vypráví jakoby nesouvisející příběhy několika dvojic, které
přece jen něco spojuje. A zejména věrně vykresluje nejen neobvyklý příběh, který v
podstatě vychází ze skutečné události, ale popisuje životní styl a přírodu Austrálie.

Nopová, Stanislava,

Riskantní prázdniny / Stanislava Nopová. Vyd. 1., Praha : Chrysos 26, 2009, 269 s. ; 22
cm

romány, thrillery, dobrodružné, vědecko-fantastické, Amerika, pouště, česká literatura

Nepřipouštět si nebezpečí, nedbat na rady okolí. Kdo z mladých lidí někdy nepodlehl
pokušení vyrazit za poznáním? Stejně tak se rozhodla hrdinka působivého sci-fi thrilleru
Anastasia. Netuší, že zážitky na její výpravě předčí barvitou fantazii rodičů, kteří ji od
dlouhé cesty zrazovali...
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Nopová, Stanislava,

Daiquirita / Stanislava Nopová. Vyd. 1., Praha : Chrysos 26, 2009, 435 s. ; 22 cm

romány, psychologické, pro ženy, manželství, partnerské vztahy, manželské vztahy,
česká literatura

Hlavní hrdinka Hana nechce setrvávat ve vztahu bez lásky. Nechce se dát vtěsnat do
těsných škatulek pokrytectví. Hledá řešení své situace. Dcera je samostatná, žije v
zahraničí. Navíc je více než jasné, že Hana brzy přijde o dobře placenou práci. Je vdaná,
ale za zavřenými dveřmi se odehrávají věci, o kterých se nemluví…

O'Connor, Philip

Vier Hochzeiten und ein Todesfall / Philip O'Connor. 1. vyd., Mnichov : Goldmann Verlag,
1994, 223 s. ;

romány, milostné, humorné, cizojazyčné, němčina, Čtyři svatby a jeden pohřeb, německá
literatura

32letý Londýňan Charles (Hugh Grant), ačkoliv je pohledný a šaramantní a má kolem
sebe mnoho žen, se zatím nechce vázat. Čím více ubývá jeho svobodných kamarádů,
tím méně chce být jako oni. Ale všechno se změní, když potká svobodomyslnou
Američanku Carrie (Andie MacDowell). Okamžitě se zamiluje, začíná ji pronásledovat a
brzy zjišťuje, že ona se chce také vdávat ... ale za někoho jiného!

Oates, Joyce Carol,

Hrobařova dcera / Joyce Carol Oatesová ; přeložil Kamil Pinta. 1. vyd. v českém jazyce,
Praha : BB/art, 2009, 511 s.

romány, společenské, pro ženy, uprchlíci, Židé, osudy, rodiny, americká literatura

Rebecca Schwartová je dcera židovských uprchlíků z nacistického Německa, jejíž otec,
učitel matematiky, nenašel v Novém světě práci jinde než na hřbitově. Léta chudoby a
ústrků vyvrcholí tragédií, která uspíší Rebečin odchod z domova. Nový život ji ovšem
neušetří zkoušek ve vztazích s muži – s tyranským manželem, tajemným ctitelem,
nadaným synem – a přinutí ji ještě několikrát změnit identitu, než se symbolicky završí.

Orwell, George,

1984 / George Orwell ; retold by Mike Dean. B.Vyd., London : Penguin Books, 2008, 76 s.
Penguin Readers.

romány, cizojazyčné, angličtina, utopické romány, středně pokročilé, anglická literatura

Zjednodušená četba pro úroveň Level 4
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Pawlowská, Halina

Když sob se ženou snídá / Halina Pawlowská ;. Vyd. 1., Praha : Motto, 2009, 228 s. : il. ;
21 cm

cestopisná vyprávění, humoristické, zážitky z cest, postřehy, reportáže, turistické
zajímavosti, kuchařské recepty, česká literatura

Druhý světový průvodce Haliny PawlowskéI když jsem se nestala tenisovou šampionkou
(jak si přál táta), tak jsem byla v Americe, v Africe a zcestovala jsem skoro celou Evropu!
Knížka Když sob se ženou snídá je právě o cestování. Nejde o opravdový cestopis, ale o
postřehy, povídky a zásady, které jsem si psala do deníku a někdy taky na objednávku.
(...) A abyste zbytečně nestrádali a nebyli pak zbytečně moc hubení, předkládám vám
některé ohromně dobré zahraniční recepty na lahůdky, které jsem si za hranicemi naší
země (a leckdy i svých snů) mohla dopřát!

Pearl, Mariane,

Síla srdce / Mariane Pearlová ;. B. vyd., Praha : Mladá fronta, 2009, 276 s. ; 21 cm

příběhy, biografické, thrillery, vraždy, Pákistán, islámský fundamentalismus, únosy, oběti
terorismu, novináři, Pearl, Daniel, 1963-2002, USA, americká literatura

Pekárková, Iva

Jaxi taksikařím / Iva Pekárková. 1. vyd., [Česko] : Millennium Publishing, 2009, 293 s. ;
18 cm

příběhy, fejetony, humorné příběhy, mezilidské vztahy, taxikáři, Londýn, česká literatura

Všední zážitky z obyčejné práce londýnské taxikářky. Její kolegové a pasažéři ji inspirují
k zamyšlení nad rasismem, stářím, výchovou mládeže, maloměšťáctvím, touhou po
penězích a moci, životním přostředím a vším, co nás denně provází

Perry, Anne,

Tvář cizince / Anne Perry ;. Vyd. 1., Brno : MOBA, 2009, 303 s. ; 21 cm

romány, detektivní, viktoriánská Anglie, brutální vraždy, amnézie, vyšetřování, anglická
literatura, francouzská literatura

Na pozadí viktoriánského Londýna s jeho kapsáři, lichváři a pouličními metaři, s jeho
magnáty a ovdovělými paničkami, vytvořila Ann Perry dynamický detektivní příběh s
poutavou zápletkou. Třebaže se úspěšný detektiv William Monk zabývá vraždou
Joscelina Greye, nejmladšího syna bohaté a vlivné rodiny Shelburnů, dostává se stále
blíž k odkrytí své vlastní identity. Zdá se, že tyto dva případy spolu úzce souvisejí. Monk
je totiž znepokojován divokými nočními můrami a podivnými vzpomínkami, které
nasvědčují tomu, že má spoluúčast na vraždě...
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Powell, Julie,

Julie & Julia : můj rok nebezpečného vaření / Julie Powellová ; přeložila Adéla Decastelo.
Vyd. 1., Praha : Columbus, 2009, 293 s. ; 21 cm

příběhy, humorné, pro ženy, kulinářské dovednosti, vaření, zfilmováno, americká
literatura

Úsměvný příběh mladé ženy, která se rozhodla změnit svůj život pomocí báječných
kuchařských receptů, literární předloha stejnojmenného filmu

Prévost, Antoine François,

Manon Lescaut / Abbé Prévost ;. , Stuttgart : Verlags-GmbH, B.r.v., 284 s.

příběhy, cizojazyčné, německý text, romantika, milostný, francouzská literatura

Romantický příběh rytíře des Grieux a krásné, ale lehkomyslné Manon Lescaut

Quick, Amanda

Počestné lži / Amanda Quick ;. Vyd. 1., Praha : Baronet, 2009, 307 s. ; 21 cm

romány, milostné, romantické, pro ženy, napínavé, senzibilové, tajemné zápletky,
americká literatura

Clare Lancasterová, členka moderní Společnosti arkány, je výjimečně para-senzitivní, je v
podstatě živým detektorem lži. Což jí přináší i mnohé nesnáze, zejména při navazování
mezilidských vztahů. Nyní se po letech opět dostává do kontaktu se ztracenou rodinou a
otec jí nabízí místo ve své společnosti. Clare odmítá, ale když potkává finančního
poradce Jakea Saltera, je přesvědčena, že se děje něco nekalého. V jeho pečlivě vedené
konverzaci rozpoznává, že se pohybuje na hranici mezi pravdou a podvodem. Přesto, že
oba vědí o tom, že druhá strana skrývá nějaké tajemství, jsou k sobě přitahováni. A když
se situace začíná dramatizovat, jsou nuceni překonávat vzájemnou nedůvěru, aby odhalili
spiknutí, jež je zakořeněno hluboko v srdci samotné Společnosti.

Reichs, Kathy,

Ďáblovy kosti / Kathy Reichs ; přeložila Kristýna Kučerová. 1. vyd. v českém jazyce,
Praha : BB art, 2009, 318 s. ; 22 cm

romány, detektivní, thrillery, vraždy, satanismus, voodoo, antropologové, vraždy dětí,
doktorka Brennanová, americká literatura

Kathy Reichs, soudní antropoložka a producentka televizního seriálu Sběratelé kostí, se
vrací do města Charlotte v Severní Karolíně, kde se její hrdinka Temperance Brennanová
zaplétá do příběhu plného voodoo, santerie a satanismu a pokouší se zjistit totožnost
dvou mladých obětí.

Remarque, Erich Maria

Na západní frontě klid / Erich Maria Remarque ; Přel.. 1. vyd., Praha : NV, 1964, 173 s.
Světová knihovna.

romány, válečné, protiválečné, literatura, německá
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Rollins, James

Černý řád : román o Sigma Force / James Rollins ; přeložil Zdík Dušek. 1. vyd. v českém
jazyce, Praha : BB/art, 2007, 414 s. ; 22 cm

romány, thrillery, historické záhady, nacistické Německo, pokusy na lidech, kanibalismus,
Sigma Force, americká literatura

Strhující příběh o tajemné hádance, sepsané v záhadných runách, která po vyluštění
může odpovědět na otázky, jež mátly lidstvo od počátku času… otázky, jež jsou
současné jako dnešní novinové titulky, a zároveň prastaré jako biblické knihy… otázky o
vzniku života.

Safier, David,

Mizerná karma / David Safier ;. 1. vyd., Praha : Plus, 2009, 299 s.

romány, psychologické, pro ženy, posmrtný život, karmy, ženy, německá literatura

Populární televizní moderátorka Kim Langová se nenechá jen tak něčím vyvést z míry.
Má sice špatné svědomí, protože nebyla doma na narozeniny své malé dcery Lilly, ale šlo
přece o předávání televizních cen - vrchol její kariéry. A potom, zítra je taky den, to si pro
Lilly určitě vyhradí spoustu času...

Sandford, John,

Smrtelná oběť / John Sandford ; přeložila Irena Palová. 1. vyd. v českém jazyce, Praha :
BB/art, 2007, 299 s. ; 22 cm

romány, detektivní, thrillery, zvláštní agenti, pomsty, vraždy, drogy, prodejci, americká
literatura

Nájemná vražedkyně Clara Rinkerová před časem málem zastřelila detektiva Lucase
Davenporta. Utekla do Mexika, kde se zamilovala do syna drogového krále a počala s
ním dítě. Jednoho dne si ji však našel najatý vrah, kterého na ni poslali její bývalí
"zaměstnavatelé" z oblasti zločinu. Zastřelil jejího snoubence, Rinkerovou postřelil a ta
následkem zranění o dítě přišla. Po uzdravení se zoufalá a tím nebezpečnější Rinkerová
vydává na cestu pomsty a hodlá zabít všechny čtyři muže, kteří se podle ní podíleli na
vražedném plánu a zničili jí šťastný život.

Sandford, John,

Vybraná oběť / John Sandford ; přeložila Irena Palová. 1. vyd. v českém jazyce, Praha :
BB/art, 2007, 301 s. ; 22 cm

romány, detektivní, thrillery, Davenport Lucas, vraždy, vyšetřování, americká literatura

Lucas Davenport, zástupce velitelky policejního okrsku v Minneapolisu, řeší změnu v
osobním životě, ale přesto, nebo možná právě proto, přebírá případ sériového vraha.
Znovu se dal dohromady s lékařkou Weather, se kterou se měl kdysi oženit.



B E L E T R I E                                                 str.    26          1.12.2009

Siméon, Michel,

Freud : dobrodružství psychoanalýzy / Michel Siméon, Robert Ariel ;. Vyd. 1., Praha :
Garamond, 2008, [52] s. : il.

komiksy, psychoanalýza, psychoanalytici, 19.-20. stol., Freud, Sigmund, 1856-1939

Komiksové ztvárnění života Sigmunda Freuda a jeho teorie psychoanalýzy doprovázené
erudovaným textem, který nás nenásilnám způsobem provede fascinující "krajinou"
Freudova myšlení

Šalev, Aner

Temná hmota / Aner Šalev. 1. vyd., Praha : Albatros, 2009, 285 s.

romány, milostné, mezilidské vztahy, lásky, podvody, manželství, milenky, manželky

Adam, izraelský diplomat v New Yorku, způsobí během své návštěvy v Jeruzalémě
nehodu. Srazí na ulici dívku jménem Eva. Je to ruská emigrantka, studentka astrofyziky.
Adam ji ihned odveze do nemocnice. Mezi ním a Evou to nečekaně zajiskří. Dojde k
osudovému sblížení, které nezadržitelně spěje k rozchodu, opětovnému sblížení a
nešťastnému čekání na další rozchod.Eva navštíví Adama později v New Yorku, kde
stráví spolu týden v hotelu na Washington Square. Adam není schopen se vymanit z
osudového vztahu, ani ze svého dosud šťastného manželství.

Štech, Václav

Koleje : maloměstská událost / Václav Štech. čtvrté vydání, Praha : J.Otto, 1926, 273 s.

romány, maloměstské, život, česká, literatura, Československo, 1. pol. 20. stol.,
regionální

Štech, Václav

Štěstí zlatého hroznu : předměstský román / Václav Štech. 3. vyd., V Praze : J. Otto,
1927, 165 s.

romány, pražské, předměstí, podnikatelské, praktiky, stavitelé, česká, literatura, 19. stol.,
regionální, Štech Václav, 20. stol.

Štech, Václav

Prožluklé historky / Václav Štech. 3. rozzšíř. vyd., Praha : J. Otto, 1930, 201 s.

humoresky, česká, literatura, Čechy, 19. stol., 20. stol., regionální

Štech, Václav

Maloměstský pepř : hrstka humoresek, povídek a šlehů / Václav Štech. 4. vyd., Praha : J.
Otto, 1927, 232 s.

maloměstské, povídky, česká, literatura, 19. stol., regionální
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Štech, Václav

Humoresky / Václav Štech. 3. rozš. vyd., V Praze a Bratislavě : Nakladatelství J. Otto,
1930, 174 s.

povídky, společenské, literatura, česká, regionální

Štech, Václav

Žerty a pablesky / Václav Štech. , V Praze : Nákladem J.Otty, 1926, 158 s.

povídky, humoresky, společenské, literatura, česká, regionální, Štech Václav

Štech, Václav

Vinohradský případ : román divadelní skutečnosti / Václav Štech. 2. vyd., V Praze :
Nakladatelství J. Otto, 1928, 531 s. : il.

romány, divadla, česká, literatura, regionální, 1. pol. 20. stol.

Štech, Václav

Někde a nikde : humoresky a črty / Václav Štech. 2. vyd., V Praze : Nakladatelství J.
Otto, 1930, 151 s.

povídky, humoresky, společenské, vesnické, Čechy, 19. stol., 20. stol., literatura, česká,
regionální

Štech, Václav

Kovové ruce : román. Díl II. Václav Štech. 2. vyd., V Praze a Bratislavě : Nakladatelství J.
Otto, 1926, 326 s.

romány, společenské, vesnické, Čechy, 19. stol., literatura, česká, regionální

Štech, Václav

Kovové ruce : román. Díl I. Václav Štech. 2. vyd., V Praze a Bratislavě : Nakladatelství J.
Otto, 1926, 334 s.

romány, společenské, vesnické, Čechy, 19. stol., literatura, česká, regionální, Štech
Václav

Štech, Václav

Humoristův zápisník / Václav Štech ; Ilustroval Artuš Scheiner. 2. změněné vyd., v Praze
: Nakladatelství J. Otto, 1927, 273 s.

povídky, humorné, česká, literatura, regionální, Štech Václav, 20. léta 20. stol.



B E L E T R I E                                                 str.    28          1.12.2009

Štech, Václav

Předměstské humoresky / Napsal Václav Štech. , Praze : Nakladatelské OTTO 1928, 196
s.

povídky, humoresky, Kupte si dům!, Kvasnice, Obecní knihovny, česká, literatura,
regionální, Štech Václav

Štech, Václav

Kejkle a frašky / Václav Štech. , V Praze : J. Otto, 1928, 230 s. ; Štech, Václav: Spisy ;.

povídky, humoresky, regionální, Štech Václav

Štech, Václav

Hřích paní Hýrové : předměstský román / Václav Štech ; Ilustroval Artuš Scheiner. , V
Praze : J. Otto, 1930, 180 s.

romány, společenské, milostné, Čechy, Rakousko-Uhersko, literatura, česká, regionální,
Štech Václav

Štech, Václav

Pražské klevety : Humoresky / Václav Štech. 2. vyd., Praha : J. Otto, 1927, 205 s.,

povídky, lidské osudy, příběhy o ženách, bohémský život, malíři, regionální, Štech
Václav, česká literatura

Štech, Václav

Pobřeží lásky : román. Díl 1 . , Praha, 1929, 365 s.

povídky, regionální, Štech Václav, česká literatura

Štech, Václav

Zálety a pletky : Humoresky a novelky / Václav Štech. , V Praze ; v Bratislavě : J. Otto,
1929, 254 s. ;

povídky, regionální, Štech Václav, česká literatura

Štech, Václav

Pobřeží lásky : román. Díl 2 . , Praha, 1929, 376 s.

povídky, regionákní, Štech Václav, česká literatura

Štech, Václav

Do komína černou křídou : feuilletony / Václav Štech. 2. vyd., v Praze : Nakladatelství J.
Otto, 1926, 273 s.

fejetony, česká, regionální, Štech Václav, literatura
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Štech, Václav

Divadelní mžitky : humoresky a drobty / Václav Štech. 2. rozmnožené vyd., V Praze a
Bratislavě : Nakladatelství J. Otto, 1927, 275 s.

povídky, humoresky, literatura, česká, regionální, Štech Václav

Štech, Václav

Hloží : humoresky a obrázky / Václav Štech. 3. vyd., V Praze a Bratislavě : Nakladatelství
J. Otto, 1928, 196 s.

povídky, humoresky, 19. stol., Čechy, literatura, česká, regionální

Štech, Václav Vilém

Strniska : humoresky / Napsal Václav Štech. B. v., Praha : J. Otto, 1928, 213 s.

povídky, humoresky, česká, literatura, regionální, Štech Václav

Tomešová, Milena

Matky, upracovaní andělé / Milena Tomešová. Vyd. 1., Praha : Ikar, 2009, 325 s. ; 21 cm

romány, o ženách, matky, osudy, životní osudy, česká literatura

Sofie ve věku dítěte, dívky, ženy prochází jednotlivými povídkami této knihy, ty pak svou
přítomností spojuje v celistvou výpověď o údělu ženy.

Twining, James,

Zlacená pečeť / James Twining ; přeložila Ivana Nuhlíčková. 1. vyd. v českém jazyce,
Praha : BB/art, 2008, 367 s. ; 22 cm

romány, detektivní, dobrodružné, thrillery, umělecká díla, agenti FBI, vraždy, anglická
literatura

Tom Kirk sice změnil způsob obživy, z lupiče se stal odborníkem na vyhledávání
ukradených uměleckých děl, ale začnou se dít věci, které ho přinutí staré dovednosti
oprášit. V Seville je zavražděný jeho dávný přítel, skvělý falzifikátor Rafael. Ve Skotsku
zmizí z jedné soukromé sbírky da Vinciho obraz Madona s vřetenem a zůstane po něm
jen Milův brutální podpis. Tom se vypraví do Sevilly, odsud ho stopy vedou do pařížského
Louvru. Při pátrání odkrývá stále nové skutečnosti týkající se da Vinciho Mony Lisy,
císaře Napoleona, pařížského podzemí, ale třeba i japonské jakuzy. K rozuzlení celého
příběhu dojde na místě, kde by to nikdo nečekal. Důležitou roli v něm hraje i agentka FBI
Jennifer Browneová, s níž se setkal při řešení záhady Dvojitého orla
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Unsworth, Barry

Země zázraků / Barry Unsworth ; přeložil Richard Podaný. 1. vyd. v českém jazyce,
Praha : BB art, 2009, 223 s. ; 22 cm

romány, historické, Mezopotámie, 1. svět. válka, 1914-1918, archeologové, archeologické
výzkumy, britská literatura, anglická literatura

Píše se rok 1914 a britský archeolog Somerville se v Mezopotámii (dnešním Iráku) snaží
odhalit zázraky, jež skrývá asyrský palác pohřbený pod pískem. Bohužel se mu čas krátí
a jsou tu i mocenské zájmy...

Vandenberg, Philipp

Osmý hřích / Philipp Vandenberg ;. Vyd. 1., V Praze : Knižní klub, 2009, 382 s. ; 21 cm

romány, dobrodružné, detektivní, napínavé, thrillery, Vatikán, Itálie, tajemství, historické
pozadí, německá literatura

Noční tmou se řítí po italské dálnici k severu malý fiat. Kardinál-státní tajemník Gonzaga
a jeho soukromý sekretář jedou s velice ožehavým posláním. Mají u sebe předmět
nesmírné ceny a chtějí jej předat tajnému bratrstvu k vědeckému prozkoumání. Ve
stejnou dobu cestuje mnichovský antikvář Lukas Malberg nočním vlakem do Říma, kde
chce získat sbírku knih milionové hodnoty. Ta sbírka dosud patří jisté zchudlé markýze a
tip na tento obchod dostal od své bývalé spolužačky Marlene, žijící nyní v Římě. Když se
krásná Marlene nedostaví na sjednanou schůzku, vypraví se Malberg do jejího bytu, kde
ji najde mrtvou ve vaně.

Vaněček, Jan

Běžecké závody / Jan Vaněček ; [kresby Miloslav Martenek]. 1. vyd., Český Krumlov :
Jan Vaněček, 2009, 134 s. : il. ; 22 cm

povídky, humoristické, Český Krumlov, jižní Čechy, mezilidské vztahy, česká literatura

Kniha plná humorných příhod Vejrů, což byla pánská stolní společnost, která se v
minulém století pravidelně scházela v hostinci U Dušků. Vejři měli svá plenární zasedání,
ideologické konference a kongresy. Největší událostí byl slet. Propagovali myšlenku, že i
v hospodě si lze doplnit vzdělání. A zdůrazňovali, že teprve po třetím pivu se člověk stává
politicky vyspělým. Dříve není záhodno se o politice u stolu bavit. Plánovali rovněž
zvýšení Kletě, aby se stala nejvyšší horou v Čechách a doporučovali postavit v Krumlově
místo sídlišť mrakodrap. Vcelku bez problému vyřešili přemístění kašny doprostřed
náměstí, ale k různici došlo, zda to má být za doprovodu dechové hudby pana Čížka
nebo má při tom účinkovat pěvecký sbor Dalibor. Nezapomínali ani na sport – upořádali
běžecké závody po krumlovských hospodách, které měly překvapivý závěr..



B E L E T R I E                                                 str.    31          1.12.2009

Vašák, Pavel

Šifrovaný deník Karla Hynka Máchy / Pavel Vašák. 2., rozš. vyd., Praha : Akropolis, 2009,
145 s. : faksim. ; 21 cm

deníky, korespondence, Mácha, Karel Hynek, 1810-1836, Šomková, Lori, 1816-1891,
česko, 19. stol., literární pozůstalost, romantismus, milenky spisovatelů, čeští spisovatelé,
partnerské vztahy, rodinné vztahy

Úplná dešifrace Máchova deníku na rok 1885, založená na původním prameni a
odstraňující chyby v dosavadní dešifraci. Podrobná rekonstrukce leterárního a
společenského zápasu o šifrovaný deník na základě dosud neznámé korespondence.
Výrazná pozornost je věnována také dosud opomíjené Máchově snoubence Lori
Šomkové..

Viewegh, Michal

Povídky o lásce / Michal Viewegh. Vyd. 1., Brno : Druhé město, 2009, 147 s. ; 19 cm

povídky, psychologické, o lásce, partnerské vztahy, Citové vztahy, humorný nadhled,
česká literatura

Milenci mladí i mnohem starší, manželé a exmanželé, staří mládenci a vdovy, vášně
přiznané i skrývané, ale třeba také složitý vztah syna a umírajícího otce, zkrátka láska v
nejrůznějších podobách a odstínech takové je základní téma nové knihy
nejpopulárnějšího současného českého spisovatele Michala Viewegha. Ve všech
šestnácti povídkách autor využívá svých stylistických a kompozičních dovedností a výše
naznačenou tematickou pestrost vynalézavě doplňuje širokou škálou prostředků
vypravěčských. Šťastnou i odvrácenou tvář lásky pozoruje Viewegh nejen s
porozuměním, ale rovněž s tradičním ironickým nadhledem, takže občasný smutek či
melancholii těchto krátkých próz téměř vždy "povinně" provází humor slovní i situační...

Vondruška, Vlastimil

Pečeť smrti / Vlastimil Vondruška. Vyd. 1., Brno : Moba, 2009, 301 s.

romány, historické, detektivní, 13. stol., Oldřich z Chlumu, vyšetřování, zločiny, česká
literatura

I když se Oldřich z Chlumu ocitl v momentální nemilosti českého krále, je povolán do
Prahy. Ovšem případ, který mu král svěří, vypadá na první pohled jednoduše -
malostranský špitál vlastní darovací listinu krále Václava I. na tři vesnice, ovšem Přemysl
II. Otakar si nepamatuje, že by jeho otec špitál obdaroval. Královský prokurátor začne
pátrat a narazí na vraždu staroměstské měšťanky, která se nechala vydržovat několika
zámožnými muži, kromě jiného i nejvyšším komořím. Ale i když to tak vůbec nevypadá,
Oldřich z Chlumu záhy odhalí, že oba zločiny spolu úzce souvisejí. Pomalu začíná
rozplétat klubko složitých intrik, které ho tentokrát zavedou do křivolakých a ponurých
uliček Starého Města pražského.
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Vrbenská, Františka,

Vítr v piniích / Františka Vrbenská, Jakub D. Kočí. Vyd. 1., Praha : Straky na vrbě, 2009,
426 s. : il. ; 17 cm

romány, fantasy, sci-fi, mýty, poutníci, císařství, pohromy, česká literatura

Kniha je inspirována především korejskými mýty. Skupina poutníků vyráží, aby vyprosila
milost pro císařství stíhané pohromami a samozřejmě každý chce i něco pro sebe; jen
nějaké drobnosti, které však příběh pořádně rozhýbou...

Waltari, Mika,

Jeho království : jedenáct listů Marca Manilia Mezantiana z jara roku XXX. po Kristu /
Mika Waltari ; [přeložila Marta Hellmuthová]. V Českém klubu vyd. 2., Praha : Český klub,
2007, 363 s. ; 21 cm

romány, historické, biblické, křesťanství, Ježíš Kristus, finská literatura

Historický román Jeho království pojednává o jednom z nejdramatičtějších úseků lidských
dějin - o ukřižování Ježíše Krista. Vypravěčem románu je Říman Marcus Manilius
Mezentianus, otec hrdiny románu Nepřátelé lidstva, který před nešťastnou láskou k Tulii
utíká do vřavy Jeruzaléma a stává se zde účastníkem dějů, jež trvale ovlivnily jeho život.
Stává se přímým svědkem Ježíšovy smrti, je zasažen hloubkou jeho poselství a s
detektivní posedlostí pátrá po smyslu jeho slov a činů, setkává se s jeho učedníky,
matkou, Lazarem, uzdravenými a ostatními svědky zázračného Ježíšova vlivu na své
součastníky...

Wood, Brian

DMZ válečná zóna / scénář Brian Wood ; kresba Riccardo Burchielli, Brian Wood ; z
anglického originálu ... přeložil Richard Podaný. 1. vyd. v českém jazyce, Praha : BB/art :
Crew, 2009, 126 s. : il.

romány, komiksy, válečné, občanská válka, USA, vojsko, nálety, terorismus, americká
literatura

Pojem DMZ označuje demilitarizovanou zónu. Tou se stal Manhattan, oddělený po
občanské válce od ne-už-tak-úplně-spojených států amerických. V uzavřeném světě mezi
dvěmi nesmiřitelnými armádami se snaží přežít naivní fotograf Matthew Roth, který
obyvatelům New Yorku i lidem mimo něj přináší zprávy o útrapách každodenního života v
Zóně. Nebude to mít jednoduché – ohrožují ho všudypřítomní snipeři, vojáci, nálety,
teroristé… a – což je ze všeho nejnebezpečnější – politické čachry.

Zahn, Timothy

Kobra / Timothy Zahn. Vyd. 1., Plzeň : Laser : Wales, 1999, 197 s. ; 17 cm1. Kobra, 3.
Synové kobry, 4. Válka kober,.

romány, fantasy, vědecko-fantastické, vesmír, války, americká literatura

Planety náležející Dominiu lidí jsou napadeny impériem cizích bytostí - Troftů. Jonny
Moreau přichází k armádě supervojáků-Kober. Než začne bojovat proti Troftům, musí
projít mnoha nebezpečími.
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Zahn, Timothy

Synové kobry / Timothy Zahn ;. Vyd. 1., Plzeň : Laser, 2004, 175 s. ; 17 cm1. Kobra, 3.
Synové kobry, 4. Válka kober,.

romány, sci-fi, vědecko-fantastické, vesmír, kolonizace, války, americká literatura

Zahn, Timothy

Válka kober. 4 / Timothy Zahn ; [překlad Miloslav Vaváček]. Vyd. 1., Plzeň : Laser, 2004,
183 s. SF ; ; Military. 1. Kobra, 3. Synové kobry, 4. Válka kober,.

romány, sci-fi, vědecko-fantastické, planety, bytosti, americká literatura

Jonny Moreau, Kobra první generace, je emeritním guvernérem na lidmi kolonizované
planetě Aventine, která sousedí se světy cizích bytostí - Troftů. Troftové dávají lidem
nezvyklou nabídku: pět panenských ostrovů výměnou za odstranění hrozby z planety
Quasama.

Zevin, Gabrielle,

Někde jinde / Gabrielle Zevinová ;. 1. vyd., Praha : Mladá fronta, 2009, 216 s. ; 21 cm

romány, dívčí, nehody, smrt, posmrtný život, americká literatura

Liz Hallová prožije svoji smrt, zjišťuje, že nejde o sen, ale skutečnost. Ocitá se na palubě
lodi Nil a míří ... kam vlastně? Co ji čeká, když její život skončil?


